

中国人寿助养孤儿十周年回顾活动举行

# 1111 名因灾致孤儿童获助养 助养金支付达 4600 多万元

**都市时报讯**（全媒体记者 廖治国）8月8日，由中国人寿慈善基金会主办的“初心·大爱 中国人寿助养孤儿项目暨爱心夏令营活动十周年”回顾活动在北京圆满举行。中国人寿全球形象代言人姚明受邀出席，并与孩子们进行现场互动。

活动回顾了中国人寿慈善基金会的公益行动，分享了基金会的发展历程。2008年汶川地震发生后，中国人寿慈善基金会第一时间对社

会宣布助养所有汶川地震孤儿。之后，陆续助养了包括汶川地震、玉树地震、舟曲泥石流、鲁甸地震在内的因灾致孤儿童 1111 名，承担每个孩子每月 600 元的基本生活保障直至其年满 18 周岁。到目前为止，中国人寿慈善基金会已支付助养金 4600 多万元。

而每年一次的爱心夏令营则是助养灾区孤儿爱心行动的重要内容之一。中国人寿爱心夏令营已经成

功举办了九期，近 400 名小朋友，先后在北京、上海、西安、大连、厦门、深圳、南昌、秦皇岛和长沙等地度过了愉快而难忘的美好时光。

中国人寿集团苏恒轩副总裁表示，中国人寿慈善基金会开展了 10 年的助养地震孤儿项目及爱心夏令营活动，极大地彰显了中国人寿“播散爱心、造福社会”的价值理念。公司充分运用资金和人才优势，支持教育体育事业，积极参与扶贫、救

困、赈灾、助残，将自身发展置身于经济社会发展的大局，努力为慈善公益事业做出积极的贡献。

中国人寿慈善基金会还将与中国慈善联合会共同发起中国人寿“生命绿茵”健康扶贫项目。此项目对标国家精准扶贫战略，旨在为国家级贫困县建档立卡卡未成贫困人口提供大病救助，以帮助他们减少因病致贫、因病返贫的后顾之忧。

## 乐享新时代 健康新生活

新华保险 第 18 届客户服务节开幕

8月8日，新华保险第 18 届客户服务节正式拉开帷幕。未来三个月，新华保险全国 35 家分公司、近 40 万员工将通过内容丰富、形式多样的特色活动为广大客户奉上“臻爱”关怀。

2018 年是新华保险迈入发展的第一年，公司继续秉持回归保险本原的经营理念，聚焦保障型产品，深耕健康险领域，致力于向客户提供全方位、全周期健康保障。据此，本届客服节以“乐享新时代健康新生活”为主题，围绕“健康珍爱行”“欢乐臻爱礼”“服务真爱护”三大主线，开展六大系列活动。顺利完成结构调整，快步走向健康发展的新华保险希望通过线上线下充分互动的活动方式，进一步传递健康理念、关爱回馈客户、丰富保险保障，让客户乐享美好生活。

“健康珍爱行”包括畅享健康一路行、拥抱幸福话保险两大活动，旨在向客户传递健康生活理念，引导客户追求健康生活方式。新华保险将邀请国内顶级专家以微信直播的形式为客户带来系列精彩讲座，线下组织健走、彩跑等现场活动，邀请客户讲述自己的、身边的保险故事。

“欢乐臻爱礼”包括臻爱放送多重礼、全国少儿书画赛两大活动，旨在与客户共享新华保险转型发展的最新成果，为少儿提供成长发展的平台。值此司庆和臻爱积分一周年，臻爱专区为客户准备了 4000 万积分和多款超值健康礼品。同时，新华保险继续联合中国少年报、中国美术家协会、中国书法家协会等权威机构的知名专家为全国少儿打造书画盛宴。

“服务真爱护”包括让爱回归易复效、暖心真情大回访两大活动，旨在维护客户权益，让客户感受到新华的悉心与关爱。新华保险将为失效三年内的客户免息复效，找回保险保障，同时帮助客户梳理保单、更新信息、完善保障。

作为主动服务客户、传递保险理念的重要举措，始于 2001 年的新华保险客服节至今已成功举办 17 届，惠及 6000 万名客户。今年的客服节除了开展丰富多彩的活动、推介“多倍保障”健康新产品，还积极探索保险科技应用新模式，新一代人工智能机器人“智小新”即是一项将在客服节期间与公众见面的重要成果。今后，“智小新”会在新华保险官方微信、掌上新华、网站和客户服务中心多个服务渠道，为客户提供答疑解惑、业务办理等多项服务，让人工智能走进保险，带给客户最佳的服务体验。

## “警民共建鱼水情 同心共筑中国梦”

云南中行与省公安消防总队联合举办八一建军节主题联欢活动

**都市时报讯**（全媒体记者 廖治国）时值八一建军节来临之际，中国银行云南省分行与云南省公安消防总队联合成功举办“警民共建鱼水情 同心共筑中国梦”主题联欢活动。

活动现场，中国银行云南省分行行长周洪源对奋战在消防一线的官兵表示了诚挚的感谢，深情地用“最美逆行者”来诠释消防官兵的无私奉献精神，并代表中行省分行向云南省公安消防总队赠送了员工亲自创作的消防漫画，表达中行员工对全体消防官兵的敬佩之情。周洪源提出，今年恰逢中国银行扎根云南服务地方 80 年的重要节点，号召全体干部员工从消防官兵身上学习迎难而上的坚定意志和英勇顽强的拼搏精神，进一步激发主动担当热情奉献的服务意识。

云南省公安消防总队政委孙

建成在致辞中表达了消防官兵与中行员工共庆建军节的喜悦之情，感谢中国银行一直以来为消防部队提供的专业、全面金融服务，相信在中国银行领导和员工的祝福中，云南消防一定能顺利完成改制任务，以这个最特殊的八一为起点，共同开创共建共赢新局面。

联欢会上，中行省分行员工与云南省公安消防总队官兵用青春和激情共同演绎了一个个精彩纷呈的节目，优美的舞蹈、动听的歌声、奇幻的魔术、诙谐的相声、深情的朗诵等节目，将现场气氛一次次推向高潮，整场演出艺术形式丰富、风格昂扬欢乐，赢得了在场观众阵阵掌声，本次联欢会获得了圆满成功。

中行省分行多年来一直为部队、武警、消防官兵提供全方位、多元化的金融服务。周洪源表示，实现



周洪源行长（左）代表中行省分行向云南省公安消防总队赠送了员工亲自创作的消防漫画  
中国银行云南省分行 供图

中华民族伟大复兴“中国梦”是每一个中国人的责任，中行省分行全体干部员工将不忘初心，牢记使命，在习近平中国特色社会主义思想、“十

九大”精神的光辉指引下，紧跟国家战略，为客户提供与时俱进、专业优质的服务，为建设“中国梦”注入强有力的金融力量。

## 责任使命在肩头 脱贫致富在路上

中国银行云南省分行精准扶贫驻村队员赵烽扶贫纪实

2016 年，赵烽被中国银行云南省分行派驻到定点扶贫点——临沧市临翔区邦东乡璋珍村，成为了一名精准扶贫驻村工作队员。驻村期间，赵烽扎扎实实做扶贫，真心实意搞帮扶，将中国银行的关怀与温暖传递到每一位农户的心中，用最朴实的行动践行着作为一名共产党员、一名中国银行员工的责任与担当。

### 走家串户搞调研 摸清底数打基础

驻村后，赵烽与同事迅速行动起来，抓紧时间摸清村里贫困户们的现状。村里最艰苦困难的片区连车辆都无法通过，赵烽就和队员们步行几公里山路，到老乡们家里进行实地走访。老乡们的诉求先在随身携带的工作日志上做好详细记录，能解决的就先解决，暂时不能解决的，就回去尽快研究解决方案，

全力把握好帮助农户们脱贫致富的每一秒。这样的真诚，让赵烽迅速与老乡们打成一片，每次到老乡家中，老乡们都像对待亲人一样热情，亲切地称呼他为“老赵”。

### 创新思路产业脱贫 让群众得实惠

随着调研工作的逐渐深入，赵烽了解到，茶叶作为璋珍村经济的支柱产业，其收入占全村收入的 70%。但长期以来，贫困农户种管茶叶习惯了“散乱小”，茶叶品质一直得不到提升，只能守着“金山”盼致富。如果能结合当地实际，帮助农户们建立标准化的茶叶生产线，脱贫致富的路子就能越走越宽了。赵烽迅速整理材料向上级机构——云南中行进行汇报。获悉情况后，璋珍村茶厂修建事宜得到了中国银行云南省分行的大力支持。很快，中国银行 70 万元捐赠款项如

期到位，用于专项支持璋珍村茶厂建设。2017 年 4 月 8 日，茶厂正式投产，通过“企业+合作社+农户”的运作模式，变“输血”为“造血”，以产业扶贫带动农户脱贫致富。截至 2017 年，璋珍村茶厂销售茶产品 2483 公斤，各渠道销售总额 118 万余元，贫困农户茶叶收入显著提高，户均增加 15%-20%。

### 协调资金修道路 解决村民出行难

由于当地雨量繁多，乡村公路水毁严重，道路受阻为当地农户的生产生活带来诸多不便。“要致富，先修路”，为彻底消除道路交通安全隐患，方便农户的生产生活，赵烽深入乡村一线进行调研，收集整理相关资料向上级汇报。在多方协调下，2016 年，村里的道路修缮完成 62.8 公里，有效改善了农户“出行难”的

难题。路修好了，赵烽又开始琢磨如何改善老乡们的居住环境，加强农户们的思想建设。在云南中行的指导下，赵烽多次走访调研，掌握大量第一手资料，寻找改善璋珍村居住环境的有效方法。2018 年初，中国银行捐赠 55 万元用于帮助璋珍村实施灯光亮化工程及“党的光辉照边疆 边疆人民心向党”文化墙建设，在提升农户生活环境的同时，扎实开展基层党建宣传工作，让农户们感受到来自党的关怀，来自中国银行的温暖。

几年的精准扶贫驻村工作经历，让赵烽的脸上多刻了几分沧桑，也让他的心里多加了一份责任。赵烽的经历，只是中国银行云南省分行无数扶贫事例中的一个缩影，“责任使命在肩头，脱贫致富在路上”，中国银行云南省分行将继续坚定不移地在精准扶贫、精准脱贫的道路上走下去，为打赢脱贫攻坚攻坚战贡献力量！